

小齐播新闻

2014年,诸多新规开始实施

居民身份证将实行“全市通办”

自2014年1月1日起,济南将实行居民身份证“全市通办”举措。济南范围内的常住户籍居民,在办理居民身份证申领、换领和丢失补领手续时,可选择到就近的派出所办理,不再必须到户籍所在地派出所办理。

门诊统筹起付标准降至40元

2014年1月1日起,济南市居民医保部分政策将有所调整,这次政策调整主要涉及缴费、待遇享受和门诊统筹三个方面。其中,居

民医疗保险门诊统筹起付标准由每诊次50元降低为每诊次40元,当日多次门诊就医的,按一次门诊计算起付线。

卫视每天每小时最多播3分钟电视购物广告

根据新闻出版广电总局《关于进一步加强卫视频道播出电视购物短片广告管理工作的通知》要求,自2014年1月1日起,全国各卫视频道每天每小时播出

电视购物短片广告不得超过1次,每次不得超过3分钟,每天播出同一内容的不得超过3次,并且,每天18点至24点时段内不得播出电视购物短片广告。

动车吸烟最高罚款2000元

2014年1月1日起施行的《铁路安全管理条例》,设计开行时速120公里以上列车的铁路实行全封闭管理,旅

客在动车组列车上吸烟,或从列车上抛扔杂物,强行登乘或拒绝下车的,将处以500元以上2000元以下罚款。

买降价车能少交税

消费者买降价车将能少交税。国家税务总局发布的关于车辆购置税最低计税价格的公告,从2014年1月1日起,税务局将依托电子信息

平台,对采集到的每辆车价格信息,自动核定,下发最低计税价格,这意味着消费者购买大幅降价的汽车,将能少交一笔“冤枉钱”。

法院裁判文书全面上网接受监督

根据《关于人民法院在互联网公布裁判文书的规定》,从2014年1月1日起,除了4种情况外,法院生效判决书应当在互联网全面公布。为了确

保法院在互联网公布的裁判文书的真实性,规定强调当事人实名公开,并且与送达当事人的一致,原则上不得修改、更换和撤回。

个人海外金融资产需申报

你持有国外的股票吗?你在国外买了房子吗?你在国外有贷款吗?……从2014年1月1日起,这些都需要按规定申报了。根据《国务院

关于修改〈国际收支统计申报办法〉的决定》,“拥有对外金融资产、负债的中国居民个人,应当按照国家外汇管理局的规定申报其对外金融资产、负债的有关情况。”

解放军文职人员不再享军人优待

2014年1月1日起,解放军两万余名文职人员将拥有属于自己的“身份证明”。文职人员在执行任务、办理公务时可以使用,但是从事社会活动、办理个人事务仍需要凭借居民身份证。总政干部部

领导表示,鉴于文职人员是非现役人员,按照国家对现役军人的优待政策,持用文职人员证的文职人员,不能享受现役军人乘坐公共交通工具和参观游览公园等方面的优待政策。

不动产登记制度将实施

根据《国务院办公厅关于实施〈国务院机构改革和职能转变方案〉任务分工的通知》,明确2014年6月底前出台并实施不动产统一登记制度,出台

并实施信息网络实名登记制度。尽管不动产登记制度本身算不上典型的房地产调控,但其对房地产市场的影响却是人们首先想到的问题。

研究生教育将收费

我国研究生教育收费制度将从2014年秋季学期起全面实行,所有纳入全国研究生招生计划的新入学研究生将交纳学费。全日制专业学位研究生以及目前已按规定

实行收费政策的研究生,暂执行原收费政策。同时,我国现有的研究生普通奖学金将调整为研究生国家助学金,覆盖全国研究生招生计划内的所有全日制研究生。

760多种进口关税下调

根据财政部发布的《2014年关税实施方案》,我国将于2014年1月1日起对进出口关税进行调整,760多种进口商品将享受低于最惠国税率的

年度进口暂定税率,其中部分与人民群众生活密切相关的生活用品以及与公共卫生相关产品的进口关税将降低,促进改善居民生活水平。

微爆料

@蔷薇紫陌0916:从济南高新区银座刚买回来的水果打开里边都是绿毛,山竹是用锤子砸开的,里边全烂了。黑心商家!



小鲁生活馆

电脑族应多提提肩

经常用电脑容易不舒服,不妨试试提肩吧!首先抬头挺胸、双手自然下垂,然后两肩同时尽量向上耸起(注意不要缩颈),让颈肩有酸胀感时停1秒钟,再将两肩用力下沉。一提一沉为1次,7次为一组。每天早晚各做3-5组。提肩运动能牵引胸部、肩部,以达到缓解颈椎疲劳的作用。

最好的感冒药在厨房

治感冒,很多人就随便找点感冒药吃,不如去厨房,找葱白、生姜和红糖来调理。中等粗细的葱白3寸,生姜20克,煎汤一大碗,加红糖50克冲服。喝完盖上被子出汗。同时配合按摩头部双侧风池、太阳、迎香和合谷这几个穴位。

9种植物消除室内空气污染

- 1.芦荟可吸收甲醛;2.常青藤和铁树可吸收苯;3.龙舌兰可吞食苯、甲醛和三氯乙烯;4.垂挂兰能吞食一氧化碳和甲醛;5.玫瑰吸收二氧化硫;6.桂花有吸尘作用;7.薄荷有杀菌作用;8.万年青和雏菊清除三氯乙烯;9.千年木可去除甲苯、三氯乙烯、甲醛。

冬日护车有诀窍

冬季在户外停车需要特别注意,从而避免车辆“冻伤”。冬季停车最好让车头对着建筑物,这样可以利用建筑物来挡风,防止引擎被寒风吹袭过冷。夜间停车时,可将车头对着朝阳方向,尽早让阳光照到车头,帮助引擎升温。

齐鲁晚报·生活日报 “讲文明树新风”公益广告

注意 大灯杀手出没

乱用远光灯无异于谋杀,强光直射可致瞬间“失明”